
Défi maths 3, défi langue 

Les zozos 18 

 

 

Tout d’abord on a lu la consigne et on a cherché ce que veulent dire les 

différents mots. Puis la maîtresse nous a mis par 4 et on a cherché. 

 

On a commencé en mettant les 2 œufs avec les zigzag à 2,50€, celui avec 

les ronds coute donc 1,50€ et on ne trouve pas le bon total. 

 

Puis on a essayé les œufs zigzag à 2€, les œufs à petits ronds coutent 

1,50€ et l’œuf complet aussi. Mais les résultats sont faux. 

 

Enfin nous avons essayé les œufs zigzag au prix de 1,50€, les œufs avec 

les ronds à 2,50€ et l’œuf complet à 2€. On a calculé les résultats et on 

a vu que ça marche. 

 

L’œuf de Bettina coute donc 2€.  

Bettinas Ei kostet 2€. 

 


